
На основу члана 24. Закона о локалним изборима ("Службени гласник РС", бр.129/07, 34/10 - одлука УС и 54/11), Изборна комисија градске општине Младеновац, на седници одржаној 15. марта 2016. године са почетком у 14,00 часова, донела је 
Р Е Ш Е Њ Е

I  Проглашава се  Изборна листа број 2 : ЗА ПРАВЕДНИ МЛАДЕНОВАЦ - ДЕЈАН ЧОКИЋ - ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА, коју је поднела Koалиција: Дејан Чокић - За праведни Младеновац, за избор одборника у Скупштини градске општине Младеновац на изборима расписаним за 24. април 2016. године.


II Решење доставити подносиоцу Изборне листе без одлагања.

О б р а з л о ж е њ е

Овлашћено лице подносиоца Изборне листе: ЗА ПРАВЕДНИ МЛАДЕНОВАЦ - ДЕЈАН ЧОКИЋ - ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА, поступајући по Закључку Изборне комсије градске општине Младеновац бр. V-01-013-1/7/2016. од 14.3.2016. године, којим је наложено подносиоцу да отклони недостатке који су законска сметња за проглашење Изборне листе, у законском року од 48 часова од часа достављања закључка, благовремено је доставило Изборној комиисји дана 15.3.2016. године у 12,35 часова потребну документацију, и то:


- недостајућа Уверења о држављанству за Виолету Степановић, Милана Николића, Срдана Аргакијева, Сандру Тагић и Уверење о држављанству за Невенку Новаковић издато 11.3.2016. године.


Такође је достављен и Уговор о заједничком учешћу на изборима за одборнике у Скупштини ГО Младеновац закључен 11.3.2016. године, а оверен 15.3.2016. годибне, којим је број кандидата на Изборној листи подносиоца смањен на 47 кандидата.


Увидом у Изборну листу утврђено је да се Павле Варсаковић и Југослав Алексендрић не налазе на новој Изборној листи кандидата, те су на тај начин отклоњене сметње које се односе на недостатак Уверења о држављанству за та два лица.


Подносилац Изборне листе се изјаснио да се 128 потписа бирача који су оверени од стране Управе градске општине Стари Град повлаче са листе потписника бирача који подржавају ову Изборну листу.


Провером је утвђено да је подносилац ове листе приложио уредних 1430 потписа бирача који подржавају изборну листу, што представља довољан број потписа у односу на број кандидата на Изборној листи, тако да је Изборна комисија донела одлуку као у диспозитиву.


Поука о правном средству: Против овог Решења може се поднети приговор Изборној комисији градске општине Младеновац у року од 24 часа од часа доношења решења.

ИЗБОРНА КОМИСИЈА

ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ МЛАДЕНОВАЦ
Бр. V-01-013-1/8/2016. од 15.3.2016. године 
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                             Војица Аврамовић
