
	На основу члана 55. и 57. Закона о јавним набавкама ("Сл. гласник РС", бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015), градска општине Младеновац, објављује:


О Б А В Е Ш Т Е Њ Е
о покретању преговарачког поступка без објављивања позива
за подношење понуда на основу чл. 36. став 1. тачка 5)


	Наручилац: Градска општина Младеновац, ул. Јанка Катића бр. 6, 11400 Младеновац, интернет страница ГО Младеновац: www.mladenovac.rs. 

Врста наручиоца: Градска општина Младеновац

Предмет јавне набавке: Предмет јавне набавкe је извођење додатних (непредвиђених) радова радова на санацији, адаптацији и инвестиционом одржавању објекта Дома здравља у Младеновцу, ПП-БОП бр. 3.3/2020.
Назив и ознака из општег речника набавке: 45262700 - адаптација зграда; 45400000 - завршни грађевински радови

Број и датум закључења првобитно закљученог уговора: II-00-06-2/1066/2019 од 13.9.2018. године

	Основ и образложење за примену преговарачког поступка: Поступак јавне набавке се спроводи на основу члана 36. став 1. тачка 5) Закона о јавним набавкама и Мишљења о основаности примене преговарачког поступка без објављивања позива за подношење понуда Управе за јавне набавке бр. 404-02-59/20 од 16.1.2020. године.
Градска општина Младеновац је спровела отворени поступак јавне набавке радова број 03.05.404-44/2018 - Извођење радова на санацији, адаптацији и инвестиционом одржавању објекта Дома здравља у Младеновцу и закључила основни уговор бр. II-00-06-2/1066/2018 од 13.9.2018. године (заведен код Извођача дана 13.9.2018.године под бројем 1028/2018) о извођењу радова са групом понуђача – Друштвом за завршне радове у грађевинарству, антикорозивну заштиту, спољну и унутрашњу трговину "Јадран" д.о.о. са седиштем у Београду, ул. Корнатска бр. 2,  као носиоцем посла, и члановима: Предузећем за трговину, грађевинарство и услуге "EX ING B&P" д.о.о. са седиштем у Београду, ул. Дубљанска бр. 98 и Предузећем за техничко обезбеђење "DBS Konsel security service" д.о.о. са седиштем у Београду, ул. Тошин бунар 274в, на износ од 118.198.928,66 динара без ПДВ-а, односно 141.838.714,39  динара са ПДВ-ом. 
Градска општина Младеновац је, на основу Мишљења о основаности примене преговарачког поступка без објављивања позива за подношење понуда Управе за јавне набавке бр. 404-02-2709/19 од 17.6.2019. године, спровела преговарачки поступак без објављивања позива за подношење понуда број 03.10.404-69/2019 - Извођење додатних (непредвиђених) радова на санацији, адаптацији и инвестиционом одржавању објекта Дома здравља у Младеновцу и закључила уговор бр. II-00-06-2/1454/2019 од 24.9.2019. године (заведен код Извођача дана 3.10.2019. године под бројем 1348/2019) о извођењу радова са групом понуђача – Друштвом за завршне радове у грађевинарству, антикорозивну заштиту, спољну и унутрашњу трговину "Јадран" д.о.о. са седиштем у Београду, ул. Корнатска бр. 2,  као носиоцем посла, и члановима: Предузећем за трговину, грађевинарство и услуге "EX ING B&P" д.о.о. са седиштем у Београду, ул. Дубљанска бр. 98, ПИБ 101149539 и Предузећем за техничко обезбеђење "DBS Konsel security service" д.о.о. са седиштем у Београду, ул. Тошин бунар 274в, на износ од 8.933.501,41 динара без ПДВ-а, односно 10.720.201,69  динара са ПДВ-ом.        
Вршилац стручног надзора Предузеће за пројектовање, инжењеринг и опремање ентеријера „Intellinea“ д.о.о. из Београда је, поводом благовременог захтева извођача радова – носиоца посла предузећа „Јадран“ д.о.о. из Београда за извођењем непредвиђених радова, доставио мишљење бр. 196/2019 од 23.12.2019. године у коме се сагласио са потребом да се изведу непредвиђени радови, и то: набавка и уградња клизних алуминијумских врата у хитној служби у објекту 3, набавка и уградња мреже за спречавање продора и растеривање птица у атријуму објекта 3, инсталација водовода и канализације у објекту 3, инсталација водовода и канализације у објекту 1 – водоводна и санитарна мрежа, хидрантска мрежа, фекална канализација (унутрашња и спољашња), електро радови на објекту 1 и припрема подлоге за ПВЦ подове у објекту 1. Наведени радови су настали услед чињенице да пројетант није био у могућности да сагледа све неопходне  радове без демонтажних и истаржних радова и мерења које је извео и организовао извођач радова, у временском периоду знатно после израде техничке документације, као и додатних захтева корисника ове здравствене установе.    
Наведени радови имају за циљ обезбеђење оптималне функционалности објекта, као и обезбеђење сигурности и заштите самог објекта и корисника, а потребно их је извести како би се извршила квалитетна и комплетна санација, адаптација и инвестиционо одржавање објекта Дома здравља Младеновац и исти су у техничком, технолошком и економском смислу неодвојиви од првобитно уговорених радова.
Из свих наведених разлога, потребно је предметну набавку спровести у преговарачком поступку без објављивања позива за подношење понуда, у складу са чланом 36. став 1. тачка 5) Закона о јавним набавкама.


Назив и адреса лица којима ће наручилац послати позив за подношење понуда: 
Наручилац ће упутити позив за подношење понуда првобитном извођачу-групи понуђача: Друштву за завршне радове у грађевинарству, антикорозивну заштиту, спољну и унутрашњу трговину "Јадран" д.о.о. са седиштем у Београду, ул. Корнатска бр. 2,  као носиоцу посла, са члановима : Предузећу за трговину, грађевинарство и услуге "EX ING B&P" д.о.о. са седиштем у Београду, ул. Дубљанска бр. 98, и Предузећу за техничко обезбеђење "DBS Konsel security service" д.о.о. са седиштем у Београду, ул. Тошин бунар 274в.

